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Prevádzkovatelia	 internetového	 obchodu	 elfbarmarket.sk	 sú	 odhodlaní	 chrániť	 osobné	 údaje	 zákazníkov.	 Internetový	 obchod
spracováva	osobné	údaje	návštevníkov	dôverne,	a	prijíma	všetky	bezpečnostné,	technické	a	organizačné	opatrenia,	ktoré	zaručujú
bezpečnosť	údajov.	Údaje	sa	používajú	výlučne	na	účely	nákupu	a	doručenia	balíkov.	Údaje	nebudú	poskytnuté	tretím	stranám.

Jeho	zásady	pri	spracúvaní	údajov	sú	v	súlade	s	existujúcimi	právnymi	predpismi	o	ochrane	údajov,	najmä	s:

	

Zákon	LXIII	z	roku	1992	o	ochrane	osobných	údajov	a	o	prístupe	k	údajom	vo	všeobecnom	záujme
Zákon	VI	z	roku	1998	o	ochrane	fyzických	osôb	pri	automatizovanom	spracovaní	osobných	údajov
Smernica	Európskeho	parlamentu	a	Rady	95/46/EHS	z	24.	októbra	1995	o	ochrane	fyzických	osôb	pri	spracovaní	osobných	údajov	a
voľnom	pohybe	týchto	údajov.
Zákon	CVIII	z	roku	2001	o	určitých	otázkach	služieb	elektronického	obchodu	a	služieb	informačnej	spoločnosti
Zákon	CXIX	z	roku	1995	o	správe	údajov	obsahujúce	mená	a	adresy	bydliska	s	cieľom	výskumu	a	priameho	získavania	obchodu
Koncepcia	ochrany	súkromia	internetového	obchodu	elfbarvape.hu	je	založená	na	informovanom	dobrovoľnom	súhlase,	a	snaží	sa	ho
implementovať	vo	všetkých	fázach	používania	služby.	Poskytovateľ	služieb	nie	je	oprávnený	spracúvať	údaje,	a	preto	sa	nepovažuje
za	spracovateľa	údajov.

Počas	prehliadania	internetového	obchodu	sa	technické	informácie	zaznamenávajú	na	štatistické	účely.	(Adresa	IP,	trvanie	návštevy
atď.).	 Prevádzkovateľ	 poskytne	 tieto	 údaje	 orgánom	 len	 v	 právne	 odôvodnených	 a	 podložených	 prípadoch.	 Údaje	 poskytnuté	 pri
prihlásení	 sa	 na	 odber	 noviniek	 internetového	 obchodu	 Prevádzkovateľ	 považuje	 za	 dôverné,	možnosť	 odhlásenia	 sa	 poskytuje	 v
dolnej	 časti	 každej	 zaslanej	 novinky	 a	môže	 byť	 vyžiadaná	 z	 ktoréhokoľvek	 uvedených	 kontaktných	 údajov.	 O	 vymazanie	 vašich
údajov	môžete	 požiadať	 kedykoľvek.	 Prosím,	 kontaktujte	 nás	 e-mailom.	Vo	 veciach,	 na	 ktoré	 sa	 nevzťahujú	Všeobecné	 obchodné
podmienky,	 sa	 Občiansky	 zákonník	 riadi	 článkom	 Nariadenie	 vlády	 17/1999	 (II.	 5.)	 (II.	 5.)	 o	 zmluvách	 uzavretých	 medzi
neprítomnými,	a	vykonávame	v	súlade	s	Nariadením	vlády	CVIII	o	službách	elektronického	obchodu	a	o	určitých	aspektoch	služieb
informačnej	spoločnosti	z	roku	2001.

Prehliadaním	 stránok	 internetového	 obchodu	 elfbarmarket.sk	 a	 zaznamenávaním	 Vašej	 objednávky	 súhlasíte	 so	 Všeobecnými
obchodnými	podmienkami	a	Smernicou	na	ochranu	osobných	údajov.


